
令和３年度 つぼみ園・第三つぼみ園 

共通評価及び放課後等デイサービスアンケートまとめ 

 

 

 

 

○アンケートのご回答率 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

配 布 数 22 15 37 

回答家庭数 21 14 35 

回 答 率 95％ 93％ 95％ 

 

1. 子どもの活動等のスペースが十分に確保され、設備等の設置は適切に配置されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 21 14 35 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

2. 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、個別の支援計画が作成され、活動の

プログラムなどが工夫されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 20 12 32 
どちらともいえない 1 2 3 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

3. 支援の内容や利用者負担等について丁寧な説明がされ、理解されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 21 14 35 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

4. 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解を持ち、

育児に関する助言等の支援が行われているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 21 14 35 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

5. 子どもや保護者からの苦情に関して、迅速かつ適切に対応しているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 19 13 32 
どちらともいえない 1 0 1 

いいえ 0 0 0 

無回答 1 1 2 

 

公表日 
つぼみ園 第三つぼみ園 

令和４年２月日 令和４年２月２１日 



6. 定期的に会報等で活動内容や行事の予定等、保護者に対して発信しているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 20 14 34 
どちらともいえない 1 0 1 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

7. 非常災害の発生に備えた緊急時の対応マニュアルや感染症の予防及び対応マニュアルが策定され、

保護者に周知・説明されているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 18 13 31 
どちらともいえない 3 1 4 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

8. 子どもは通所を楽しみにしているか。また、事業所の支援に満足しているか。 

 つ ぼ み 園 第三つぼみ園 全  体 

はい 21 14 35 
どちらともいえない 0 0 0 

いいえ 0 0 0 

無回答 0 0 0 

 

その他、ご意見・ご要望等 

・いつもありがとうございます。 

・いつもありがとうございます。つぼみ園が大スキな娘です。通所をとても楽しみにしています。こ

れからもよろしくお願いします。 

・いつもありがとうございます。子供も楽しく通っていることがうれしいです。先生方も親切で、 

“～やりましたよ”と伝えてくれることがあり、これできたんだと発見する事ができて、驚いていま

す。今後ともよろしくお願い致します。 

・いつもありがとうございます。毎日、子供も楽しみに通っています。たくさんの支援をして頂いて

いるので嬉しく思います。これからもよろしくお願い致します。 

・今年も大変な一年でした。長期間休んだ事もありましたが、先生方の細やかなお心遣いのおかげで

不安も軽くなりました。ありがとうございました。 

・このご時世、嫌な顔せず、子供を預っていただきありがとうございます。今後も色々あるかと思い

ますが、これからもよろしくお願いします！ 

・いつもお世話になっております。小学校入学と共に、できること、話せる言葉も格段に増えて、こ

れもひとえに学校の先生方、お友達、つぼみ園の先生方、お友達のおかげだと大変感謝しておりま

す。これからもどうぞよろしくお願い致します。 

・毎日の宿題の面倒から、長期休み中の活動支援まで、お世話して頂き、子供も安心して通所してお

ります。コロナ禍の中、感染症対策などご苦労も多いかと思いますが、これからも子供たちがたの

しく、安心して通えるつぼみ園であります様、先生方もご自愛ください。 

 

・毎日楽しみに通っています。いつもありがとうございます 

・とても楽しそうにしている様子を見て、いつも安心しています。 

・毎月「おたより」楽しみにしています。写真の記載、ありがとうございます。 

・毎月「おたより」を子どもと一緒に楽しみにしています。また、毎日宿題を見て下さり、とても

助かっています。いつもありがとうございます。 

・毎日楽しく、つぼみ園に通わせていただき、ありがとうございます。 



・苦手なおやつの時は、本人が食べられるものにと、柔軟に対応していただけるのが助かります。 

・のびのびと体を動かせるスペースと課題や絵本など落ち着いて取り組めるスペース、また、眠る

こともできる環境に通えていることがとてもありがたいです。リトミックを行ってくださった

り、お友達との関わりをもって下さったり、トイレや言葉の支援など、毎日いろいろな刺激や学

びを受けて成長していることを感じます。 

 

Qコロナが落ち着いたら、またケーキ作りやいろいろな行事をやって欲しいです。 

⇒コロナが落ち着いたら、以前行っていたクッキングなど様々な行事を取り入れたいと考えていま

す。 

 

Qもし可能であったとしたら、長期休みの夏休みにプールの利用ができたら、行かせてあげたいな

と思います。 

⇒上記の内容と同様に、コロナが落ち着きましたら、様々な体験活動を取り入れられるよう検討させ

ていただきます。 

 

Q月に一度でもいいので、土曜日にも開所していただけると助かるのですが、ご検討よろしくお願い

します。 

⇒休日等に預けられる事業所が少ないため、利用となればより難しいのが現実です。福祉サービス

を上手く組み上げられるように、相談支援専門員にお話ししていただくことをお勧めします。 

 


